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МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ «КОТЛАС»
КОНТРОЛЬНО-СЧЁТНАЯ ПАЛАТА МО «КОТЛАС»

ЗАКЛЮЧЕНИЕ
от 08 февраля 2016 года                                                                              №  1
по результатам  проверки расходов бюджета на выполнение
долгосрочной целевой программы муниципального образования "Котлас"
"Газификация МО "Котлас" на 2010 - 2015 годы"
(за 2012-13гг. в рамках мероприятия «Газоснабжение пер.Слободской»)
18.01.2016 года в Контрольно-счетную палату МО «Котлас» поступило обращение Климова В.М.  В соответствии с п. п. 1, 4  ч. 1 ст. 10 Закона № 59-ФЗ "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации" Контрольно-счетная палата МО «Котлас», как орган местного самоуправления, обеспечила рассмотрение обращения и дала письменный ответ по существу поставленных в обращении вопросов.

В ходе рассмотрения вопросов, изложенных в обращении, поступившей в Контрольно-счётную палату МО «Котлас» 18 января 2016 года, были затребованы у администрации муниципального образования «Котлас» копии всех документов, касающихся выполнения работ по прокладке распределительного газопровода низкого давления по пер. Слободской города Котласа в 2012-2013 годах.

Установлено, что работы по прокладке газопровода низкого давления проводило открытое акционерное общество «Котласгазсервис» на основании контракта № 41-УЭГХ, заключённого обществом с администрацией МО «Котлас» 21 сентября 2012 года на основании протокола подведения итогов открытого электронного аукциона от 07 сентября 2012 года № 134/2012.

ОАО «Котласгазсервис»  выполнило работы на сумму 1 499 152,00 рублей в соответствии с техническим заданием, изложенным в приложении №1 к контракту.

Техническим заданием не были предусмотрены работы по присоединению к проложенному газопроводу каких-либо потребителей, в том числе и дома Климова В.М. Если такие врезки и были выполнены ОАО «Котласгазсервис», то эти работы из бюджета МО «Котлас» не оплачивались.

Выводы

Нарушений муниципального контракта от 21 сентября 2012 года № 41-УЭГХ на выполнение работ по прокладке газопровода распределительного низкого давления по пер.Слободской г.Котласа на общую сумму 1499,2 тыс.рублей не выявлено.
В действиях ОАО «Котласгазсервис», обжалуемых Климовым В.М., не выявлено расхождения с требованиями технического задания (приложение №1 к контракту от 21 сентября 2012 года № 41-УЭГХ) и требованиями контракта по оплате проведённых работ.

Председатель
Контрольно-счётной 
палаты МО «Котлас»                                                     В.А.Могилевский

Главный инспектор 
Контрольно-счётной 

палаты МО «Котлас».                                                    О.В. Бардачева 
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